



Ostffyasszonyfai Önkormányzati Hírlevél

2023 / 4. szám

2023. október

Tisztelt Lakosság! Kedves Ostffyasszonyfaiak!

Idei utolsó hírlevelünkkel jelentkezünk. Az elmúlt hónapok sem teltek eseménytelenül, de a következő időszak is tartogat még történetet számunkra.

Pénzügyi helyzet - összefoglaló

Kérésünkre Mayer Noémi, községgazdálkodási csoportvezető foglalta össze röviden az aktuális helyzetet: *„Ostffyasszonyfa település 2023. évi pénzügyi tervének bevételi és kiadási főösszege 260,9 millió forint. A harmadik negyedév végén elmondhatjuk, hogy a bevételek és kiadások időarányosan, a tervek szerint teljesültek. Az iparüzési adó bevétel a tervezett 28 millió forinthez képest jelentősen túlteljesült, az eddig befolyt bevétel 58 millió forint. Megvalósult és kifizetésre került a Magyar Falu Program keretében a temetőfejlesztés, amelyre 5 999 998 Ft támogatást kaptunk, és a településnek csak minimális önerőt kellett biztosítania. Szintén a Magyar Falu Program keretében valósult meg a Széchenyi utca felújítása, a pályázati forrás 45 millió forint volt, és az önkormányzat 8,5 millió forint önrészt vállalt. Az önkormányzat összevont bankszámláinak egyenlege 81,2 millió forint.”*

Magyar Falu Program

A 2023-as Magyar Falu Program útfelújításra kiírt pályázatán, a **Széchenyi utca felújítására** benyújtott pályázatunk sikeres volt, a maximális 45 millió forintot ítélték oda.

Az 525 méteres útszakasz 3,5 méter szélességben, 0,75 méter kétoldali padkával összesen 53,5 millió forintból teljesült. Október 13-án meg is történt az utca műszaki átadása, a felújítás elkészült. Reméljük a megelégedésükre fog szolgálni a felújított útburkolat.

A szintén Magyar Falu Programon elnyert pályázat a **temetőfejlesztésre** szeptember hónapban megvalósult. Ennek keretében 30 méter járda, hulladéklerakó konténer, 75 méter kerítés, 2 kapu, padok és lámpák kerültek elhelyezésre, kialakításra.

Településen folyó karbantartási munkálatok

A mindennapi teendők jelentős részét az elmúlt időszakban is a fűnyírások tették ki. Emellett elkészült a régóta tervezett **védőnői / orvosi rendelő épület mögötti parkoló**. Köszönjük Mindenkinek a munkáját! Kérünk Mindenkit használni a parkolót, ezáltal is szabadon hagyva a túloldalon lévő buszmegállót, segítve a balesetmentes közlekedést! Köszönjük az együttműködésüket!

November hónapban megvalósul 3 utcánk **padkázása** (Hegyaljai, Petőfi, Dózsa utca), valamint árokiszapolás is megtörténik a Bajcsy és Kossuth (Hősi Emlékműtől Csöngé irányába) utcákban.

A **felső iskola kultúrház felőli betonkerítését** elkezdték bontani a kollégák, ingatag állapota tette szükségessé. Jelenleg a balesetveszélyt megszüntettük, hamarosan találunk megoldást is a pótlásra.

Településkarbantartó munkatársaink következő projektje a **kultúrház kerítésének, valamint aszfaltozott járdájának a javítása** is. Kitört betondarabok, repedések korrekciója, járdarészek pótlása hidegaszfalattal.

Gondosóra program

A Gondosóra program Magyarország Kormánya által elindított ingyenesen igénybe vehető, 65 év feletti alanyi jogon hozzáférhető jóléti szolgáltatás, amelynek célja, hogy az idősek szükség esetén egyetlen gombnyomással jelezni tudják segítségkérési szándékukat. Ez egy 0–24 órás Diszpécser szolgálat és a kontaktszemélyek (családtag, szomszéd, vagy barát, vagy akár opcionálisan szociális gondozó) bevonásával működő, Európában egyedülálló program. A szolgáltatás és a jelzőeszköz INGYENES, Magyarország minden településén hozzáférhető a hét minden napján és órájában.

További információk, és jelentkezési lehetőség a honlapon: <https://gondosora.hu/>

Gyógyszertár

2023. szeptember 25. napján a Flastrom Gyógyszertár Bt. működési engedélyének visszavonási iránti kérelmet terjesztett elő, erről kaptunk egy határozatot a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ Tisztigógyszerészeti Főosztályától. A kérelem indoklásában a veszteséges működés, illetve a szakember hiány állt. Ennek értelmében a hatóság 2023. október 24. napjától a gyógyszertár működtetésére vonatkozó engedélyét visszavonta.

Az Önkormányzat felvette a kapcsolatot az üzemeltetővel felajánlva mindennemű segítségünket a döntése megmásításának érdekében, sikertelenül. Ezzel párhuzamosan elkezdtük egy új üzemeltető felkutatását, aki látna fantáziát egy kistelepülés gyógyszertárának az üzemeltetésében.

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a gyógyszertár sajnálatos bezárását követően a falugondnoki szolgálat igénybevételével rendszeres lehetőséget szeretnénk biztosítani a gyógyszerek kiváltására és házhoz szállítására. Kérjük, hogy a szolgáltatás iránti igényeiket és a gyógyszerek kiváltásához szükséges

adatokat (recept, TAJ szám) az első alkalommal 2023. október 31-én (kedd) 16:00 óráig jelezzék személyesen vagy telefonon az önkormányzat (tel: +36 95 394 001) vagy Nagy Antal falugondnok (tel: +36 30 263 3429) felé. A gyógyszerek kiváltására és házhoz szállítására, 2023. november 2-án (csütörtök) kerül sor. A kiváltandó gyógyszerek költségét az igénybe vevő – átvételi elismervény ellenében – megelőlegezi, mellyel a falugondnok számla alapján fog a kiszállításkor elszámolni.

A továbbiakban heti két alkalomra bővítjük a szolgáltatást keddi, csütörtöki igény leadással és szerdai, pénteki kiszállítással.

Petőfi 200 emlékév

Petőfi 200 emlékév kapcsán egész évben több program és megemlékező momentum volt az elmúlt hónapokban, nemrég két nagyobb hangvételű esemény is megemlékezett híres költőnkéről.

A szeptember 16-17-i hétvégén a Szeretet Erejében Alapítvány rendezésében „Múltadban a jövőd” címmel 2 napos rendezvénynek adott helyszínt településünk. A Hadifogoly-temetőbe vezető túrán kívül, fafaragóművész és kerámia kiállítás is várta az érdeklődőket. Mindkét nap volt többféle gyermekprogram, valamint egyik nap az Ismerős Arcok, másik napon pedig Petrás Mária nagykoncertje tette fel a hétvégére a koronát.

Október első hetében az Országos Könyvtári Napok keretében Petőfi zárandoklat indult a székesfehérvári Vörösmarty Mihály Könyvtár központi épülete előtt. A zárandoklat 6 napon át tartott, a résztvevők 17 települést érintve 130 km-t tettek meg, mire Ostffyasszonyfára érkeztek. A zárandoklat főszereplője Móricz Hetény, a pápai református gimnázium 16 éves diákja volt, aki Petőfi Sándort megszemélyesítve haladt végig azon az útvonalon, amelyen nemzeti költőnk 1839-ben, ugyancsak 16 évesen végig gyalogolt. A zárandoklatot a Községi Házban kis szeretetvendégség várta, ahol énekkel, versekkel és beszélgetésekkel zárult a túra.

Az elmúlt 3 hónap eseményei – dióhéjban

Augusztus 13-án került megrendezésre az idei évben is a hagyományos Mária-napi **búcsú**.

Augusztus 20-án, vasárnap 16:00 órakor katolikus szentmisével vette kezdetét idén az Ostffyasszonyfai Nagyboldogasszony Templomért és az Egyházközségért Alapítvány és Ostffyasszonyfa Község Önkormányzatának közös szervezésében megrendezett **államalapítás ünnepe** falunkban. Ezután a Községi Ház udvarán alpolgármesteri köszöntővel, ökumenikus kenyéradással, majd a Sárvári Regös Együttes társaságában szeretetvendégséggel folytatódott a délután. Ostffyasszonyfa Község Önkormányzatának képviselő-testülete nemzetünk születésnapján „Ostffyasszonyfáért Érdemérem” kitüntetést adott Molnár Tiborné Zitának, akit így méltó módon köszönthettünk nyugdíjba vonulása alkalmából.

Szeptember 10-én a Soltis színház előadásában a „**Magyar Álomvasutak**” című színházi darabot láthatták az érdeklődők a Kultúrházban. Az ingyenes előadás kabaréjelenetei és megunhatatlan kupléi biztosították a jelenlevőket, hogy egy pillanatig se unatkozzanak ezen a délutánon.

Szeptember végén került megrendezésre a **szüreti multság**, mely egy nagyszabású felvonulással vette kezdetét. A jó hangulatú délután aztán a Művelődési Ház udvarán folytatódott színes színpadi műsorokkal, valamint kísérő programokkal. A napot hajnalig tartó bál zárta.

Október 20-án, pénteken került sor az **1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett ünnepi műsorra**. Iskolánk tanulói idén is színvonalas előadással emlékeztek meg történelmünk e fontos eseményéről.

Néhány fontosabb hír még pontokba szedve:

- Falugondnoki szolgáltatás továbbra is működik községünkben, amelynek valamennyi eleme térítésmentes az állam teljeskörű támogatásával, hogy segíthessünk ott, ahol szükség van rá. Kérjük, jelezzék kéréseiket, vegyék igénybe a szolgáltatást!

(az önkormányzati hivatalban +36 95 394 001 vagy Nagy Antal falugondnoknál +36 30 263 3429)

- 2023. február 4-től a „vásártérre” (Kemenes utca vége, falutábla után) faágak, gallyak, minden olyan zöldhulladék kiszállítására és elhelyezésére van lehetőség, amit le lehet darálni.

Nyitvatartás: minden szombaton 09:00 – 11:00 között.

- szeretnénk ismét felhívni a gazdák, vállalkozók figyelmét, hogy a földekről, földútról vagy a telephelyről aszfaltozott útra történő kihajtás előtt távolítsák el a járműveiken található olyan szennyeződések, amelyek később az útra rakódhatnak és veszélyeztethetik a közlekedés biztonságát! Köszönjük az együttműködésüket!
- lakossági jelzések után a képviselő testület bejárást végzett a biogáz erőmű területén. Az üzemeltetővel történt megbeszélésen ígéretet kaptunk egy átfogó működési ütemtervről, amelyben minimálisra kívánják csökkenteni a lakosságra gyakorolt ingerkeltő hatásokat.
- szintén lakossági jelzések történtek a víz minőségével kapcsolatban az elmúlt időszakban, miszerint kellemetlen szagú, sárgás színű víz folyik a csapból. A Synlab laboratórium kollégáival saját költségünkre mintát vetettünk, amint a vizsgálat eredménye megérkezik, jelezni fogjuk Önök felé.
- Október közepén **Földiné Csóka Máriát**, önkormányzati dolgozónkat köszönthettük nyugdíjba vonulása alkalmából. Óvodánk szeretett óvó nénije évtizedekkel ezelőtt itt kezdte pályafutását, majd az élet úgy alakította, hogy az utolsó években is ostffyasszonyfai gyerekek mindennapjait tette szebbé. A megérdemelt nyugdíjas évekhez kívánunk jó egészséget, boldog mindennapokat családjá körében!

- Az elmúlt időszakban történt személyi változások az önkormányzatnál, köszöntjük új munkatársunkat:

- óvodai pedagógiai asszisztens: Firisz-Varga Virág
- gyógypedagógiai asszisztens: Fűzfa Tifani (4 órában)
- megbízott óvodavezető 2024. július 31-ig: Talabér Sándorné

2023. év következő hónapjainak rendezvényei

❖ november 1. (szerda) 17:00 óra - Halottak napi megemlékezés a Hósi Emlékműnél

❖ november 9. (csütörtök) 10:00 óra - Hadifogoly-temető megemlékezés

Erre az eseményre biztosítunk egy 50 fős buszt, ahova szabad helyek függvényében bárki beülhet. Emellett a falubusz is természetesen elérhető lesz, amely a temető kapujáig be tudja vinni utasait.

❖ november 12. (vasárnap) 14:00 óra - Idősek napi rendezvény

A falubusz erre az eseményre is a lakosság rendelkezésére áll. Aki igényelni szeretné az oda és / vagy visszaszállítást, az kérjük jelezze november 10. (péntek) 12:00 óráig a fentebb megadott elérhetőségeken.

❖ december 2. (szombat) - 1. adventi gyertyagyújtás és Mikulás-várás

❖ december 10. (vasárnap) - 2. adventi gyertyagyújtás

❖ december 17. (vasárnap) - 3. adventi gyertyagyújtás

❖ december 21. (csütörtök) - Falukarácsony és 4. adventi gyertyagyújtás

❖ december 31. (vasárnap) - szilveszteri bál

Kérjük kérdéseikkel, problémáikkal, javaslataikkal bátran keressék meg a testület tagjait, hogy közösen építhessük, fejleszthessük falunk jelenjét és jövőjét.

Hírlevéllel januárban jelentkezünk legközelebb, addig is kövessék híreinket a honlapon (<http://ostffyasszonyfa.hu/>), valamint a Facebook „Ostffyasszonyfa Község” oldalán (<https://www.facebook.com/profile.php?id=100076288301258>).

Köszönjük!

Ostffyasszonyfa Község képviselő-testülete

Szeretünk Ostffyasszonyfa! ♥